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GUIA DE APRENDIZAIE, PRIORIZACION CURRICULAR; N°DE GUIA: 17
ASIGNATURA: Matematica.
NOMBRE ESTUDIANTE:

CURSO: 8° basico LETRA: A-B FECHA:

OA: 10/ Mostrar que comprenden la funcién afin: Generalizdndola como la suma de una constante
con una funcidn lineal. Trasladando funciones lineales en el plano cartesiano. Determinando el
cambio constante de un intervalo a otro, de manera grafica y simbdlica, de manera manual y/o
con software educativo. Relaciondandola con el interés simple. Utilizdndola para resolver
problemas de la vida diaria y de otras asignaturas.

: Caplincin genctal

-
ATENCION

Funcidon matematica

: N

Es la operacién matematicas que debemos resolver.
5 5 : Simbolo de funcién: “ f”

Una funcién es la relacién entre dos conjuntos, el de las .

independiente (conjunto o dominio X) y el de los dependientes

(conjunto o rango Y).

El conjunto o dominio X le asigna un unico valor al conjunto o Eiemplo:
rango Y. Aqui se representa una relacion entre el
conjunto dependiente y los independientes,
porque desde el conjunto X se relacionan con el
conjunto Y por la cantidad de lados que tenga
una figura, y ¢tiene una funcion esto? Si,
D f R porque cada uno de los elementos del X quedo
relacionado con un nimero del Y.
o
X ; > Y a
m Dominio X Rango Y
. n “Independientes” “Dependientes”
! g
N 1 1 > 2
4 o
i 2 . >
o
3— >6
A —— >8
o 7
5— >10 Expresion

de funcion:

La funciéon es multiplicar el n° del dominio

por 2 ... F(x)=Y




COLEGIO
MINERAL
EL TENIENTE

m
UNIDAD TECNICO FEDAGOGICO 2020 —AFRENDIENDO EN LINEA MINERAL EE\
CORREO INSTITUCIONAL DOCENTE: victoria.manguen@colegio-mineralelteniente.cl Lancaci

camila.zapata@colegio-mineraleteniante cl 1l

Erplcaconpsoapso

Pendiente : Es la inclinacion que tiene el ejercicio.
Una pendiente puede ser positiva y negativa.

flx)=2x—1

Pendiente negativa
(v=mx+b)

Representa las funciones decrecientes, van
disminuyendo.

4—3—2—1/1234 \‘
-1
-3

— ‘ o

s oW

En la funcion positiva van aumentando

” ”n

la expresion algebraica es de tipo “ la expresion algebraica seria asi “
Cuando 11 estd acompaiiada de una x es porque es una N es un numero independiente, y puede ser cualquier n°.

expresion dependiente. LA FUNCION LINEAL PASA POR Este cortard el eje en un determinado punto. LA
EL ORIGEN (0). FUNCION AFIN NO PASA NECESARIAMENTE POR EL

A continuacion le asignare un valor a la X.
Luego escribiré los valores de X en la tabla, pero debemos descubrir el valor de Y.

1. 2. 3. Aqui va la explicacidn, tu dices: como f(x) significaba Y,

f(x)=2x + 3 f(x)=2x + 3 f(x)= 3 esa Y es la que voy a bajar. Y ahora debo hacer el

y=4 + 3 2+ 3 3 ejercicio, y lo hago asi: el valor de X que esta en la tabla

y=17 5 lo voy a multiplicar por el 2x, (2.2=4).Bajauna,
escribe el resultado 4 que te dio, ahorasumael 4 + 3.
2 1 4, 5, Vuelve a bajar una Y escribes el 7 que te dio como
f(x)=2x + 3 f(x)=2x + 3 resultado de la sum. Debes ir multiplicando cada valor

y=-2 + 3 y=2 + 3 de la X y haciendo la misma operacion hasta que ya no

y=1 y=-1 te queden més n°.

+
+

Y
Y

=lwluniN|<

Operacién:
f(x)=2x + 3

Observas valor de X en latablay
elvalordeY, ylosllevas ala

/ practica.

Ahora que ya tienes todos los

datos registralos en el plano

cartesiano, y por ultimo traza la

pendiente. (linea recta siempre)
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5

oy

14/
Q{ Equipo PIE

1. Realiza el siguiente ejercicio, descubriendo el valor de Y.

2. Alfinalizar registra los datos en el plano cartesiano; marcando con color los puntos
de interseccion y traza la pendiente con un color diferente.

TABLA REGISTRO DE Oneracion: i
PATES fix)2x s 4 gl
X Y X)=2X +
2 6
3 I
4 4
3
2
1
-8-7-6-5-4-3-2-1 |, 1234567 8
2
3
| ~
6
8
TABLA REGISTRO DE Overacién: 3
PATOS )3+ 3 f’ll
X Y X)=3X
2 6
1 -
2 4
3
-3 2
1
-8-7-6-5-4-3-2-1 |, 1234567 8 x
2
3
j ~
6
7
8

S| LOGRASTE COMPRENDER Y HACER TODA
ESTA ACTIVIDAD, ERES UN GENIO.




